
2006年考前模拟试题中级财务管理练习三 PDF转换可能丢失

图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/71/2021_2022_2006_E5_B9_B

4_E8_80_83_c44_71131.htm 一、单项选择题 1、大华公司为股

份有限公司，该公司2003年净资产额为5000万元，2002年该公

司已发行1200万元债券，则该公司2003年最多可再发行（ ）

万元债券。 a、2000 b、1600 c、3000 d、800 2、下列不属于认

股权证的特点的是（ ）。 a、对于公司发行新债券或优先股

股票具有促销作用 b、持有人在认股之前，只拥有股票认购

权 c、用认股权证购买普通股票，其价格一般低于市价 d、认

股权证容易转让 3、下列不属于来源于国家财政资金渠道的

资金是（ ）。 a、国家政策性银行提供的政策性贷款形成的

资金 b、国家财政直接拨款形成的资金 c、国家给予企业的“

税前还贷”优惠形成的资金 d、国家对企业减免各种税款形

成的资金 4、某企业与银行商定的周转信贷额为200万元，承

诺费率为0.5％，借款企业年度内使用了120万元，那么，借款

企业向银行支付承诺费（ ）元。 a、10000 b、6000 c、4000 d

、8000 5、某企业按“2/10，n/60”条件购进商品20000元，若

放弃现金折扣，则其资金的机会成本率为（ ）。 a、12.3% b

、12.6% c、11.4% d、14.7% 6、下列优先股中，对股份公司有

利的是（ ）。 a、累积优先股 b、可转换优先股 c、参加优先

股 d、可赎回优先股 7、某企业需借入资金60万元，由于银行

要求将贷款数额的20%作为补偿性余额，故企业需向银行申

请的贷款数额为（ ）。 a、60 b、72 c、75 d、67.2 8、某普通

股股票现行市场价格每股50元,认股权证规定认购价格为40元,

每张认股权证可认购2张普通股股票。则每张认股权证的理论



价值为（ ）元。 a、10 b、20 c、5 d、15 9、下列各项中，不

属于融资租赁租金构成项目的是（ ）。 a、租赁设备的价款 b

、租赁期间利息 c、租赁手续费 d、租赁设备维护费 10、用比

率预测法进行企业资金需要量预测，所采用的比率不包括（ 

）。 a、存货周转率 b、应收账款周转率 c、权益比率 d、资

金与销售额之间的比率 11、相对于普通股股东而言，优先股

股东所拥有的优先权是（ ）。 a、优先表决权 b、优先购股权

c、优先分配股利权 d、优先查账权 12、下列各项资金，可以

利用商业信用方式筹借的是（ ）。 a、国家财政资金 b、银行

信贷资金 c、其他企业资金 d、企业自留资金 13、下列各种筹

资渠道中，属于企业自留资金的是（ ）。 a、银行信贷资金 b

、非银行金融机构资金 c、企业提取的公积金 d、职工购买企

业债券的投入资金 14、某企业变动资产和变动负债占销售收

入的百分比分别为0.66和0.06，计划销售净利率为5%，股利支

付率为40%，如果预计该企业的外界融资额为零，则该企业

的销售增长率为（ ）。 a、5.26% b、6.34% c、4.78% d、9.09%

15、按照筹资的取得方式不同,可分为( )。 a、权益筹资和负

债筹资 b、内源筹资和外源筹资 c、直接筹资和间接筹资 d、

表内筹资和表外筹资 100Test 下载频道开通，各类考试题目直

接下载。详细请访问 www.100test.com 


